

政务之要

市领导在迎泽区 调研督导创城创卫工作

本报讯 9月22日,市委常委、宣传部部长程永平深入迎泽区,就全国文明城市和国家卫生城市创建、文化产业发展、新时代文明实践中心建设等工作开展调研督导。

市委党校2023年秋季学期开学典礼举行

本报讯 9月22日,市委党校举行2023年秋季学期开学典礼,市委常委、组织部部长、市委党校(太原行政学院、太原国防教育学院、太原社会主义学院)校长(院长)武晓花出席并讲话。

央媒看太原

央视关注我市“两节”消费市场

本报讯 中秋、国庆“两节”将至,记者在山西太原鲜肉、果蔬等市场了解到,蔬菜、水果、肉类交易红火。9月22日,央视财经频道“正点财经”栏目以《山西太原:果蔬肉类货足价稳 消费市场活力足》为题,报道太原市场提前加大备货量,确保“两节”期间果蔬、肉类供应货足价稳。

央视报道太原 铁路出行迎客流高峰

本报讯 9月22日,央视新闻频道“共同关注”栏目在“假期出行服务台”专题中,以《山西太原:假期将至 铁路出行迎客流高峰》为题,报道太原铁路部门增多趟列车,应对节假日客流高峰。

轨道交通1号线 首批供电设备进场

本报讯 9月22日消息,太原轨道交通1号线中心街东主变电站首批供电设备进场到位,标志着1号线进入供电设备安装阶段。

庆丰收 促和美

“2023年中国农民丰收节太原主场(阳曲)活动”举行

本报讯 瓜果飘香季,处处尽欢颜。9月22日,以“庆丰收、促和美”为主题的“2023年中国农民丰收节太原主场(阳曲)活动”举行。



业兴、农村美、农民富的壮美画卷。特别是今年,我市有力克服灾害天气影响,秋粮丰收在望,果、蔬、禽、肉、蛋、奶持续增长,农业产业化龙头企业增至192家,徐沟镇、东黄水镇2个镇被认定为国家级农业产业强镇,农业产业更旺了;强化监测帮扶,多元产业带动,壮大村集体经济,全力拓宽农民增收渠道,农村居民人均可支配收入全省第一,农民口袋更鼓了;学习践行“千万工程”经验,强基础,育产业,抓整治,塑新风,涌现出徐沟镇、六固村、西黄水、杨房、西怀远等一批宜居宜业和美乡村,全市农村面貌焕然一新、集体经济逐年攀升,乡风文明日新月异,乡村面貌更美了。



大孟镇特优农产品展销现场。

三家企业入围中国企业500强

本报讯 2023中国企业500强榜单9月20日发布,位于我市的3家企业入围。

中国企业联合会、中国企业家协会联合发布2023中国企业500强榜单。榜单以企业2022年营业收入为入围标准,入围门槛469.98亿元,比2022年提高了23.73亿元,已经连续21年提高。2023中国企业500强营业收入总额108.36万亿元,比2022年的500强增加5.74%。千亿级企业首次超过50%,有16家企业营业收入超过1万亿元。

国家电网有限公司、中国石油天然气集团有限公司、中国石油化工集团有限公司分别榜单前三位。位于我市的企业中,山西焦煤集团排名最高,以2802.5亿元的营业收入排名96位。山西建设投资集团、山西交通控股集团分别排名193位、440位。



峪见西山:打开帐门 醉享田园

住在“太空舱”,透过270°全景落地窗远眺,一城繁华尽收眼底;居于星空帐篷,“诗和远方”就在这里。位于国信城郊森林公园的峪见西山轻旅乐园,独特的太空舱和星空帐篷民宿融科技与生态为一体,令人“醉”在绿野悠梦里。

顺着山路漫步,山坡上,一座座白色帐篷前,人们围坐品茗,不时传出欢笑,孩童们逗弄着小狗,岁月静好。过了野营区,9座巨大的帐篷散落在山间,这是星空帐篷民宿区。3个帐篷被栅栏围起,自成小院。院内芳草如茵,波斯菊、雏菊随风摇曳着身体。

“你好,小乐,打开窗帘。”室内,智能化设施很方便,一声口令,白色纱幔徐徐拉开,三面全景落地玻璃窗外,青山隐隐,白云悠悠。远方,城市鳞次栉比的高楼清晰可见。窗外鸟鸣啾啾,此时,人与自然融为一体。“你好,小乐,打开空调……”屋子里,最忙的是智能系统“小乐”,住在这里,只需动动嘴,“小乐”就立即完成指令。头顶的电动星空窗打开,夜晚,躺在舒适的床上,睁眼便是漫天星辰,那是何等美妙。舱外还有露台,凭栏远眺,感受微风拂过脸颊,放空被世俗烦扰的思绪。

“经常有几个人相约住在这里,轻松地过个周末,非常惬意!”刘国庆说。峪见西山轻旅乐园项目由中交汾河公司打造,民宿是其中一部分。“西山环境日益美丽,才吸引来越来越多的市民走进大山,感受自然。”



自繁华之中,取一片澄净。我个周末,约上三五知己,居于青山绿水之间,打开帐门,即可领略自然的壮丽与深邃,享受时光清浅、岁月安然。

山西大学站)周日举办 人才引进推介会

本报讯 2023年太原市人才引进推介会暨人工智能专场招聘会(山西大学站),将于9月24日14时在山西潇河国际会议中心举办。

本次活动以“筑梦青春 才聚晋州”为主题,由中共太原市委人才办和太原市人力资源和社会保障保障局共同举办,旨在为太原市及周边地区的企业和高校提供人才支持,吸引更多优秀人才投身太原市的科技创新和产业发展,促进太原市经济发展。

市总工会开展 中秋慰问活动

本报讯 慰问送真情,关怀暖人心。中秋节前夕,市总工会慰问组深入农民工集中的省、市重点工程工地,开展“喜迎中秋国庆·情系农民工”慰问活动。

慰问组先后前往兴华街周边排水系统及道路园林景观提升改造工程工地、西山煤电保障性住房项目工地,为奋战在建设工地的农民工送去月饼、猪肉、水果等慰问品和节日祝福,让他们感受到党和政府的关怀,感受到工会组织的温暖。

公园“梳妆打扮” 喜迎中秋国庆

本报讯 近日,记者从市园林局获悉,中秋、国庆“两节”将至,我市各公园提前着手精心部署,对景区内绿化、园容、秩序、安全、管理等进行全面检查和重点提升,“梳妆打扮”喜迎“两节”,为市民营造更加亮丽、生态、宜人的公园景观。

“9月以来,公园对所有路灯进行了检修、更换、清洁,提升了夜间照明质量,确保游客游园安全。”龙潭公园是一个集园林自然风景、市民休闲旅游、社会公共活动为一体的大型综合型公园。但由于建成时间较长,园内不少照明设施因年久失修出现了问题。“两节”前,该园组织维修队伍仔细检查每一盏路灯的电线、开关、灯泡等,在维修、更换的同时,还调整灯具的角度和照射范围,为游客提供一个明亮、安全的夜间游览环境。

太钢“金秋助学” 帮扶困难职工

本报讯 “我再次对太钢集团给予我们家的帮助表示诚挚的感谢,是你们在我最困难的时候,伸出援助之手帮我走出阴霾……”随着各大高校新生完成开学报到,太钢再次收到新一批太钢职工子女陆续从大学校园寄出的感谢信。今年的“金秋助学”活动中,太钢对52名困难职工子女资助14.2万元。从活动开展至今的20余年时间里,太钢已累计帮助1000余名困难职工家庭子女顺利迈进大学校门。

“金秋助学”是太钢集团关心关爱职工的一项内容,旨在真正帮助困难职工家庭子女解决上学难的问题。学习期间全周期的助学帮扶,让太钢困难职工子女顺利完成学业的同时,感受到了浓浓的温暖和关怀。除了在学费上给予资助,太钢企业还通过召开座谈会、组织参观太钢等形式,对受资助的职工子女进行关心关爱和励志教育,让“金秋助学”工作有内涵有温度。